Pravidla stánkového prodeje

Přihlásit se ke stánkovému prodeji lze od ledna do konce června daného roku v infocentru (778 888 761). Poté jen po domluvě.

Stánkový prodej bude možný od pátku 6.8. do neděle 8.8. V pátek od 17 hod. a v sobotu od 6 hod. pouze ve vybraných částech (bližší info v infocentru). V neděli v časovém rozmezí od 6 do 18 hod. (tzn. v 18 hod. musí být vše sklizeno).

Prodejce je povinen zahájit stavbu svého stánku nejpozději do 7:00 hod. Pokud se nedostaví bude jeho místo bez náhrady poskytnuto jinému prodejci. Lze se domluvit o pozdějším příjezdu a to telefonicky na výše uvedeném telefonním čísle.

Neprodaná prodejní místa budou nabízena v den konání poutě v infocentru od 6:00 do 7:30 hod. Místo Vám bude pořadatelem určené.

Délka jednoho místa je 2,4-2,5 m a poplatek činí 250,-Kč.

Parkování auta bude možno pouze v určitých místech, kde to stavební dispozice umožňuje a nesmí omezovat vedlejší prodejce, nesmí zasahovat na chodník nebo zeleň a délka auta nesmí být větší než délka vlastního stánku. Parkování mimo náměstí si každý prodejce řeší sám, dle platných dopravních předpisů.

Stánková místa Vám budou přidělena a nelze je reklamovat ani měnit a nebudou nabízeny jiné možnosti na přidělení stánkového místa. V případě organizačních a technických důvodů si pořadatel vyhrazuje právo určit jiné místo pro stánek.

V případě porušení povinností (především nedodržení rozměru stánkového místa, neoprávněného záboru veřejného prostranství, neuposlechnutí příkazů pořadatele, policie apod.) může být povolení k prodeji bez náhrady zrušeno.

Připojení k elektrické síti si každý prodejce zajišťuje sám.

V případě použití elektrocentrály prodejce zajistí, aby její provoz nerušil ostatní prodejce a návštěvníky poutě.

Prodejce je povinen dodržovat mimořádná opatření ministerstva zdravotnictví k ochraně obyvatelstva a prevenci nebezpečí vzniku a rozšíření onemocnění COVID-19 způsobené novým koronavirem SARS-CoV-2.

Prodejce je povinen dodržovat příkazy pořadatele.

